Vanersborgs BS

Parspel med hcp, 24 brickor 2022-08-31

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 0.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 17.6 58.01  Gurli Lindén - Eivor Delin 88330 93998  Vaénersborgs BS
2 11 16.0 57.27 Kalle Fyhr - Bjorn Skagerstam 33110 35703  Vanersborgs BS
3 7 13.2 56.02 Gun Johansson - Marie Cederlund 94006 85957  Vanersborgs BS
4 10 11.2 55.07  Vivianne Fransson - Sven-Erik Karlsson 88320 1760 Vanersborgs BS
5 1 -0.6 49.72  Allan Ericsson - Bror Andersson 10792 1752 Véanershorgs BS
6 6 -1.4 49.37 Per Magnusson - Magnus Cassel 55622 41676  Vanersborgs BS
7 5 -2.9 48.70  Birgitta Wilhelmsson - Tord Hoglund 17196 64037  Vanersborgs BS
8 3 -2.9 48.66  Andrzej Luczynski - Kerstin Wiberg 81105 20574  Vanersborgs BS
9 12 -3.7 48.31  Elisabeth Bredberg - Gunilla Liljekvist 35697 951 Vanersborgs BS
10 2 -9.4 45.71  Ingemar Johansson - Boh Tivesten 51590 43630 Vanersborgs BS
11 9 -11.3 44.84 Mona Lindstrom - Bo Annerbratt 86680 65300 Vanersborgs BS
12 4 -25.7 38.33 Lena Mattsson - Gunilla Socha 65302 94016  Vanersborgs BS
1 4 K62 Basta kontrakt 2 4 E8754 Basta kontrakt & K95 Basta kontrakt
Nord vEK74 ANT N =430 Ost v32 4¢ O =-130 Syd v Kn9874 2v S =110
Ingen +E84 NS + Knl0 ov + 85
#K106 & ¢ v & NT #10654 CICI A #942 & ¢ v & NT
4 EKNn94 4D1075 N 1110108 10 | #Kn3 4 K2 N9 3509 4Knl062 #E87 N7 5866
v1093 v D865 S 1110108 10 | vKKnl1l0754 v9 S 93509 v 1065 vK3 S 7586 6
463 ¢+ D752 023352 + E95 ¢KD87643 O 4 108 4 ¢ EDKn10 ¢ K742 O6 856 6
D874  #Kn V22252 *72 «KD3 V 4 108 4 #103 #DKn76 V684675
483 4 D1096 4 D43
v Kn2 v ED86 vED2
+ KKn109 2 4963
#E9532 #EKn98 #EK85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poan Par Kontr ut Res Poang
10 9 3NN+1 v6 430 50 -50 (10 9 2vV-1 a5 50 5.0 5 1 2vS+1 a2 140 40 -4.0
2 8 3NN= 45 400 20 20| 2 8 3¢ 0+1 8 -130 0.0 6 8 2vS+1 ¢T 140 40 -4.0
6 3 3NN= 45 400 20 -20| 4 11 3¢ O+1 «9 -130 0.0 3 9 2vS-1 s] -50 -1.0 1.0
12 1 INN+3 2 180 1.0 10| 5 7 4¢ 0= 46 -130 0.0 1 10 1&#S-1 3 -50 -1.0 1.0
5 7 3NN-1 a5 50 -30 30| 6 3 3¢0+1 46 -130 0.0 2 2 INS-1 *A -50 -1.0 1.0
4 11 3NN-3 aK -150 -5.0 50 (12 1 3¢ O+2 46 -150 -5.0 4 INS-2 *T -100 -5.0 5.0
4 a75 Bésta kontrakt 5 & EKD72 Bésta kontrakt 5 482 Bésta kontrakt
Vast vE74 34 N =110 Nord v 1082 6¢ O =-920 Ost v2 4v O =-620
Alla + 1054 NS ¢ 872 ov + EKDKn65
#EK865 CICR A *K7 CICI A #6543 & ¢ v & NT
10 4 EKDKN8432N 9 6 6 3 aKn 4543 N2 156 4KD104 &E75 N6 7245
vKDKn985 v6 S 96 6 3 v4 vED7653 S2156 vEDKn6 vK1094 S6 7245
¢+ D8732 ¢ Kn 04778 ¢+ KD64 ¢ E105 O 11128 5 ¢1093 ¢+ 74 O7 6 109 6
«D *742 V47738 #ED109532 &6 V 11128 5 #Kn2 «KD108 V 7 6 109 6
496 410986 4 Kn963
v 1032 v KKn9 v 8753
+ EK96 + Kn93 ¢ 82
#Kn1093 #Kn84 #E97
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 1 44 0-2 ¢A 200 4.0 6 2 3v0O-1 oT 50 3.0 6 2 4v V-1 ¢+A 100 3.0 -3.0
7 4 44 O-2 ¢A 200 4.0 7 9 4eV-1 s A 50 3.0 7 9 4v0-1 «A 100 3.0 -30
6 8 44 0-1 ¢+A 100 0.0 8 5 4v0-1 aT 50 3.0 8 5 4v V-1 ¢+A 100 3.0 -3.0
11 10 44 0-1 ¢+A 100 0.0 12 3 4aV= s A -130 -1.0 1 11 3vV+l ¢ A -170  -1.0 1.0
12 2 24 0= ¢ A -110 -3.0 1 11 3&V+2 s A -150 -3.0 4 10 4v V= ¢A -620 -4.0 4.0
3 9 340= ¢ A -140 -5.0 4 10 34 N-3 »6 -300 -5.0 2 3 4v V= vA -620 -4.0 4.0
7 4 DKn85 Bésta kontrakt 8 &« EKn97 Bésta kontrakt & K Bésta kontrakt
Syd v Kn93 INTV =-90 Vast v 109 7v V D -2 300 Nord v DKn872 5¢v N =450
Alla + KKn84 Ingen + ED7 ov + ED10
#65 EICRR A «D875 & ¢ v &N #Kn1062 & ¢ v & NT
4 E72 4943 N7 657 a K4 4 D8532 N 13122 7 7 4 Kn10986 4 E32 N 106 117 9
vD1084 vEG62 S7657 vEK7432 v DKn865 S 12122 6 7 v43 v 105 S 106 117 9
¢ E95 ¢+ D732 06 7 75 ¢10864  ¢- 001 116 1 ¢ K7652 ¢ Kn984 036264
K102 &D43 V67735 LY #1063 V01116 1 &5 #KD97 V 36264
4 K106 4106 4 D754
v K75 v- v EK96
+ 106 ¢ KKn9532 +3
#EKn987 #EKKn92 #E843
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 6 2vV-2 &5 200 4.0 8 10 5¢DS+1 vK 650 5.0 1 6 4v N+1 &K 450 20 -20
12 4 INO-2 &7 200 4.0 12 4 4¢ S+2 vA 170 3.0 8 4 4v N+1 K 450 20 -20
5 11 INO= »7 90 1.0 2 1 3NN-1 vlJ -50 1.0 10 7 4v N+1 +J 450 20 -20
2 1 INO+1 *7 -120 -3.0 5 11 5v V= ¢ A -450 -3.0 12 5 4v N+1 &K 450 20 -20
7 3 INO+1 *7 -120  -3.0 7 3 4vV+l ¢A -450 -3.0 3 2 4vy N= «9 420 -40 4.0
8 10 INO+1 »7 -120 -3.0 9 6 4vV+l a7 -450 -3.0 9 11 4v N= &7 420 -40 4.0
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10 4 KD842 Basta kontrakt 11 4 KD73 Basta kontrakt 12 & EK9743 Basta kontrakt
Ost vKn1073 44 S D -2 -500 Syd v 10 5¢ S =400 Vast v7 4v V D -1 100
Alla +5 Ingen + KD963 NS *2
#653 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT »K8642 & ¢ v & NT
109 « E763 N8 3874 «E1042 4 Kn985 N 8 118 8 9 4102 4 865 N85497
v 852 vD6 S8387 4 vD743 v KKn6 S 8 118 8 9 vKn94 v KD1052 S85 497
¢+ E109864 ¢ KD32 O 4 104 59 ¢ 102 ¢ 87 041454 ¢+ E1084 ¢ D76 047945
&E7 #DKn2 V 4 104 5 9 K62 D954 V41454 #Kn953 #ED V47945
& Kn5 46 & DKn
v EK94 v E9852 v E863
¢ Kn7 ¢ EKn54 + KKn953
#K10984 *E87 «107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 2 50-1 vA 100 50 50| 7 2 3¢ N+2 &5 150 40 40|12 6 4vDO-2 44 300 5.0 -5.0
9 11 4e V= v] -130 20 -20 (12 6 34 S+2 sA 150 40 40| 7 2 24 N+1 v2 140 3.0 -30
10 7 3¢ O+1 vK 130 20 20| 4 3 3¢ S+1 *2 130 -10 10| 9 5 3v0O-1 +Q 50 0.0 0.0
8 4 4¢ O+1 aJ -150 -1.0 10| 9 5 3¢ N+1 48 130 -10 10|11 8 4¢v0-1 4Q 50 0.0 0.0
1 6 3vS-2 ¢ A 2000 -3.0 30(10 1 3¢ S+1 *2 130 -10 10| 4 3 44 N-3 vK -300 -40 4.0
12 5 34 N-3 *+ K -300 -50 50|11 8 3NS-1 a2 50 -50 50|10 1 44 N-3 vK -300 -4.0 4.0
13 D9 Basta kontrakt 14 4 Kn108 Basta kontrakt 15 4 D3 Basta kontrakt
Nord v 654 34 N =140 Ost vD76 4ANT O =-430 Syd v EKn2 44 S =130
Alla + EKD52 Ingen + K852 NS + KKn97
D94 & ¢ v & NT #D97 & ¢ v & NT #DKn53 & ¢ v & NT
41043 4 852 N595 96 D953 &K N26 253 4108765 & EKKn2 N 109 5 5 7
v EKn10983 v KD S59596 vEKKn 10952 S26 253 v10876 vD943 S 109 5 57
+ 1094 +6 071723 ¢ED ¢ Kn94 O 117 107 10 + D64 ¢ E52 0338765
*2 #EKNn108653 V 7 1 7 2 3 #Kn643 #EK1052 vV 117 108 10 &9 »87 V33875
& EKKNn76 4 E7642 494
v72 v 843 v K5
+ Kn873 + 10763 41083
*K7 *8 #EK10642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 9 3NN+2 *J 660 50 50| 5 4 3NV-1 2 50 50 50| 6 5 3NN= sA 600 5.0 -5.0
11 2 44 S= v3 620 30 30| 1 9 3NV= L) 400 20 20| 1 3 3a&aN+1 4A 130 20 -20
5 4 24 S+2 *2 170 10 -1.0 (10 6 3NV= +5 400 20 -20| 2 10 44 N= ¢A 130 20 -20
8 3 34S-1 *2 -100 -20 20 (11 2 3NV+l 2 430 -1.0 10| 9 4 44N-1 s A -100 -3.0 3.0
10 6 44 S-1 *2 -100 -20 20 (12 7 3NV+2 2 -460 -3.0 30|11 7 2¢ N-1 v3 -100 -3.0 3.0
12 7 5¢ N-2 *A 2000 -50 50| 8 3 3NV+3 *2 490 -50 50(12 8 54S-1 *4 -100 -3.0 3.0
16 # DKn105432 Bésta kontrakt 17 & K42 Bésta kontrakt 18 &« K9764 Bésta kontrakt
Vast vKD3 34 N =140 Nord v93 54 O =-450 Ost vKD3 5NT S =660
oV ¢- Ingen + D109432 NS + 1052
»K84 & ¢ v & NT #108 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
+« EK8 46 N7 5497 476 4 EKNn109853 N 3 8 3 2 2 # EKn 41032 N 9 106 1011
vE72 vKn109865 S 7 5 4 9 7 vDKn872 vK6 S38322 v EKN109762 v54 S 9 106 1111
¢+ KKn98 ¢ 1052 06 79 46 ¢ 7 ¢E5 O 105 9 117 49864 +D3 043722
&E95 #632 V689 46 #EKD74 492 V 105 9 117 »- #D106532 V 4 3 7 2 2
497 4D « D85
v4 vE1054 v8
+ ED7643 + KKn86 ¢ EKKn7
#DKn107 #Kn653 #K9874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
11 7 5vDV-3 #4 800 50 50| 1 8 44 0= 3 420 3.0 -3.0(10 5 44 N+1 v5 650 40 -4.0
9 4 24 N+1 *T 140 30 -30| 3 11 44 0= 4Q 420 3.0 -3.0|12 9 44 N+1 v5 650 40 -4.0
1 3 44DN-1 vJ -100 -20 20|12 9 44 0= +6 420 3.0 -30| 1 8 3NN+1 v5 630 10 -1.0
2 10 44DN-1 +8 -100 -20 20| 2 4 44 0O+1 +6 450 20 20| 2 4 24 N+1 v4 140 -1.0 1.0
6 5 44DN-1 T -100 -20 2.0(10 5 44 O+1 +6 450 -20 20| 7 6 44 N-1 v4 -100 -3.0 3.0
12 8 44DN-1 46 -100 -20 20| 7 6 44 O+2 +6 -480 -50 50| 3 11 54 N-2 v4 -200 -50 5.0
19 +E10 Bésta kontrakt 20 & Kn73 Bésta kontrakt 21 4 K3 Bésta kontrakt
Syd v KDKn6 ANT S =430 Vast va 3¢ N =110 Nord v 9763 5# N D -1-200
oV + DKn84 Alla + EKn98 NS ¢+ ED972
*K76 & ¢ v & NT #E10854 & ¢ v & NT »32 & ¢ v & NT
« K84 4 Kn7532 N9 99 7 10 4105 « ED982 N9 9577 & Kn752 « E64 N 104 3 5 3
v10943 vE5 S9 997 10 vDKn1098 ¥ 7653 S99567 vKDKn104 v E852 S 104 3 5 3
¢ 62 410753 04 436 3 + D1052 ¢+ K O4 486 4 ¢ KKn106 843 O 3 8 108 10
&#EKNn32 #D4 V 4436 3 *K7 #Kn93 V 44864 &- #EK10 vV 3 8 108 10
« D96 » K64 4 D1098
v 872 v EK2 v-
+ EK9 47643 +5
10985 #D62 #DKn987654
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 3NN+1 43 430 40 -40|12 10 3NO-4 vQ 400 50 50| 1 7 4v0-1 *Q 50 20 -20
11 6 3NN+1 43 430 40 -40(11 6 2#S+1 vQ 110 30 30| 3 10 4v0O-1 48 50 20 -20
8 7 3NN= +3 400 00 00| 2 9 2¢00= ¢ A -90 10 -10| 9 8 4v0O-1 +5 50 20 -20
12 10 3NN= 45 400 00 00| 8 7 3¢0= oT -110 -1.0 10|12 11 4v V-1 *2 50 20 -20
4 1 INN+2 42 150 30 30| 4 1 3¢0+1 *7 -130 -30 30| 4 6 4v0O= 48 -420 -40 4.0
2 9 3NN-1 aJ 50 -50 50| 3 5 2#N-2 v7 200 -50 50| 5 2 4vV= *3 -420 -40 4.0
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22 «E1064
Ost v D975
ov + K542
&2
4 K972 «Kn83
vKn43 vK2

+ EKn6 ¢ 109873
#E86 #1053

& D5
v E1086
+D
&#KDKn974
Par Kontr Ut
5 2 4vN= T
12 11 4v S= SA

1 7 2v N+2 T
4 6 2y N+1 &3
3 10 24 S+2 a2
9 8 24 S+2 +6

Basta kontrakt
4v S =420

& ¢ v & NT
N 106 108 8
S 106 108 9
036 3514
V 36 3514
Res Poang
420 40 -4.0
420 4.0 -4.0
170 1.0 -1.0
140 -1.0 1.0
130 -4.0 4.0
130 -40 4.0
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